

《士兵突击》不拍续集 原班人马推新作

电视剧《士兵突击》火遍大江南北,不少人期待它的续集。但导演康洪雷对于《士兵突击》续集年底开拍的消息予以否认,并透露由该剧原班人马出演的新作《我的团长我的团》还未开机,但与《士兵突击》故事完全不一样。

《士兵突击》在全国各大卫视播出后,获得了极佳的口碑和反响,在观众中的热度持续上升。很多观众甚至称自己“中了《士兵突击》的毒”。虽然这部电视剧在三个多月前就已播出,但这股热度至今不减,甚至有愈演愈烈之势,希望《士兵突击》拍摄续集呼声也越来越高。该剧导演康洪雷此前曾表示,他的下一部作品《我的团长我的团》仍将由原班人马出演。

快报记者 史丽君

温峥嵘 曾叫黄磊“老爸”

这几天,著名演员温峥嵘一直在南京拍摄电视剧《国家机密2》。剧中,她饰演一个经验丰富的女间谍,她曾经为保住秘密,亲手杀死了自己深爱的男人。不料,自从她遇见“男间谍”谷智鑫之后,再次深陷情网,最终暴露了自己。这样的情节立马让人联想起《色,戒》来,影片中女主角王佳芝就是动了情,断送了性命。温峥嵘否认剧情受了《色,戒》影响,她开玩笑说:“那是《色,戒》抄我们。”据悉,温峥嵘毕业于北京电影学院表演系,是97级的学生,她的老师是黄磊。温峥嵘说同学们跟黄磊的关系都特别好,“黄磊自己说的,他有时候是老师,有时候像我们的情人,有时候像父母,我们都叫黄磊‘老爸’。”

快报记者 沈梅

南京话剧《沦陷》 震撼八艺节

11月13、14日,南京市话剧团的大型话剧《沦陷》作为第八届中国艺术节文华奖参评剧目,于湖北省襄樊市连续上演了两场,在当地引起了强烈反响。

《沦陷》用冷峻的手法、史诗般的风格,以一个家庭的离合悲欢为主线,再现了公元1937年发生在南京的那一幕惨绝人寰的历史事件。大幕拉开,《沦陷》以其大气磅礴和感人肺腑的独特风格,一下子把观众带回了70年前那血雨腥风的年代。演出结束后,剧场里顿时响起了雷鸣般的掌声,且经久不息……据了解,此次是南京市话剧团代表江苏和南京连续三度参加第八届中国艺术节评奖的演出。该团在第六届、第七届艺术节上,都曾获得艺术节大奖、文华奖。

通讯员 李晓宁

快报记者 史丽君

徐誉滕新歌 卖出50万天价

继《老鼠爱大米》等歌曲在网络上走红之后,近日一首《等一分钟》又红遍大街小巷,该曲作者徐誉滕也一炮走红。据了解,《等一分钟》原是徐誉滕写给黄品源的。但后来徐誉滕又把歌拿回来自己唱,意外蹿红,该歌立即被一家公司买断彩铃版权。日前,徐誉滕再度推出的《做我老婆好不好》,彩铃版权立即被某公司以50万的天价购得,这一价格似乎创下了内地流行乐的版权纪录。

快报记者 史丽君

被指同性恋 马天宇怒告诽谤者



“好男儿”马天宇,因不堪忍受一年来外界对其“同志”身份的质疑,于本月初,将自称和马天宇是同性恋恋人关系的摄影师朱高波,告上法庭。马天宇认为,朱高波去年5月及今年8月在博客上发表的三篇文章,恶意诽谤他和被告搞同性恋,给自己及家人造成了极大的伤害。

值得一提的是,马天宇是以诽谤罪起诉朱高波的,这也意味着该案性质并非一般的民事诉讼,而属于刑事诉讼范畴。记者获悉,日前东城法院已正式受理此案。

从法院提供的马天宇起诉状中,记者获悉被告人朱高波是摄影师,与马天宇在四年前认识,并曾经一起工作两个多月。马天宇诉称:2006年5月29日,在马天宇参加《加油!好男儿》并名列前茅之际,朱高波在自己的博客上发表了一篇《过眼云烟的爱情往事……》的文章,在文章中捏造事实、恶意诽谤自己与朱高波搞“同性恋”。因该篇文章影响极坏,引发网友集体声讨,朱高波被迫将该文章删除。时隔一年之后,当自己的单曲《该死

的温柔》在国内点击率排名首位,并树立“阳光少年”青春健康形象时,朱高波又于2007年8月29日和2007年8月30日在其博客上发表了两篇文章,名为《关于马天宇300块钱出卖自己的回应》和《天宇,站出来说话》。马天宇认为,朱高波在其成为国内知名艺人之时却编造事实,进行恶意诽谤,致使自己及家人遭受了极大的伤害。该诉状透露,马天宇的爷爷得知此事后,精神受到极大刺激,不久病情恶化去世。但马天宇并没有提出精神赔偿,只是要求法院判定朱高波的行为已构成诽谤罪。

昨日,记者就此采访了双方当事人。马天宇的经纪人郭先生表示对起诉一事早有准备,并称:“我们并不排斥同性恋团体,但是这样凭空捏造他人的隐私,并且用下流的笔触去表现,这让马天宇非常愤慨。”而被告朱高波则认为:“同性恋并不是犯罪,在描写和马天宇的交往过程中,我没有任何诽谤污蔑他的意思,我只是忠实地记下了我们的感情历程。”

勾伊娜

《色,戒》过后, 华语片都拿“激情”说事

李安曾说过,《色,戒》公映之后,他十分担心华语片跟风拍摄激情戏,他这样的担心完全不无道理,这不《色,戒》还未下映,很多未上映或刚上映的华语片纷纷拿“激情戏”说事,要不就在宣传时大呼“激情”、“全裸”,要不就大喊“激情戏被删”,仿佛都要和《色,戒》扯上点关系。

以“全裸激情”大肆宣传 代表电影:《立春》

虽然以往很多电影都会拿“激情戏”作为宣传手段,但都没有最近那么来势汹汹,《色,戒》过后,哪怕电影里有一丝裸露镜头都要被大肆宣扬,着实让人费解。这不原本是文艺片的《立春》在点映时就公布了主演蒋雯丽的全裸海报,想以此卖弄裸戏,但实际上,顾长卫的这部电影根本没有有什么激情戏可言,发行方如此大胆宣传,也想借《色,戒》的这股东风,为这部票房前景并不明朗的电影找一个最大的亮点。

以“床戏被删”卖弄手段 代表电影:《苹果》、《凤凰》

虽然《色,戒》的激情戏被大段删去,但国内票房已经超过了1亿元,让很多文艺片很是眼红,

这不就有很多发行商纷纷打起“激情戏被删”的大旗,吆喝叫卖电影。

比如正在上映的《苹果》,其宣传点只有一个,就是范冰冰的“露点戏”。在内地上映的版本,露点戏被删了,所以宣传套路完全模仿《色,戒》。事实上,在香港放映的完整版本,所谓的“露点戏”也就一晃而过,这样的宣传完全是在忽悠。

另外,《凤凰》也传出激情戏被删的消息。内地上映版本中,主演中井贵一和苗圃的大段激情戏被删除,据说《凤凰》的激情戏比《色,戒》更为大胆。主演苗圃还因为激情戏被删很是恼火,真不知道发行方葫芦里卖的什么药,难道在拍摄的时候,他们不知道中国的电影审查制度。看来也就是发行方在故弄玄虚了,其目的还是为了票房。

快报记者 李谷



《立春》海报以裸戏造势

相关链接

《色,戒》热映 书店掀起“张爱玲热”

影片《色,戒》在内地公映以来,南京书店不仅原著销售掀起热潮,而且与《色,戒》有关的图书都格外受读者青睐。记者从南京新街口新华书店、大众书局南京书城等书店获悉,北京十月文艺出版社出版的张爱玲小说《色,戒》在影片上映后销量火爆,而且其他几本《色,戒》搭车书销量也都不错。据悉,仅新街口新华书店中《色,戒》小说集每周销量约200册,而先锋书店所进的400本《色,戒》在10月、11月两个月内全部售罄。此外,《色,戒》的搭车书比如张爱玲的《倾城之恋》、《半生缘》等,销量都不错。

快报记者 史丽君

电视台重复播出引发反感 网友万人签名抵制韩剧

继演员张国立怒斥韩剧后,昨日,有网友在某论坛上发起“万人签名抵制韩剧!”的帖子,一呼百应,引来许多回帖。从网友列出的反对韩剧的理由看,最让大家抓狂的是——同一时段多个电视台播同一部韩剧,或同一部韩剧在同一电视台多次重播的现象。

据统计,《浪漫满屋》、《我叫金三顺》等韩剧几乎在内地各卫视频道都有亮相。有些韩剧还会改头换面重新上阵,例如《夏娃的诱惑》换名为《新闻女主播》再登荧屏。而且不少电视台重播旧剧,时间差不多,似乎像商量好了似的一窝蜂而上,难怪惹来观众齐声反感。

至于同一部韩剧在同一电视台多次重播,最有影响力的当属央视,几年中,《人鱼小姐》和《乞丐王子》播出达到3次,有些电视台更



《人鱼小姐》剧照

是采取短时间内集中播出一部韩剧的做法,比如《浪漫满屋》就在一个电视台的各时间段上演过一场接力赛,从早到晚一直播。

除了重复播出外,韩剧的剧情设计太过相似、节奏缓慢这两个硬伤也频频受到投诉,“天天就是要死要活的,三角恋爱、四角恋爱层出不穷”。难道是因为电视台真的无米下锅,导致一窝蜂地播韩剧?观众看多了看腻了,当年吸引观众的种种特色,今天已经变成反感的理由。

谢奕娟

秦海璐批“刘跃进”脏乱差 刘震云回应:这才有层次感

《我叫刘跃进》小说改编的同名电影还未上映,就已经遭到片中女主角秦海璐“批评”,称“这是她见过最脏乱差的电影”。刘震云对秦海璐的观点很赞同,但表示:“正是因为所谓的脏乱差,电影拍得很有层次感。”

在《我叫刘跃进》里,秦海璐饰演一位小发廊的老板,她不仅每天为生计发愁,还要应付那个只会伸手要钱的前夫。有媒体在看过《我叫刘跃进》的片花后称:“秦海璐的演技又达到了一个新的高度。”

不过,秦海璐对该片的



秦海璐

拍摄环境颇有微词,“不是在公共厕所旁,就是在工地垃圾站或者废弃建筑周围,是我见过的最脏乱差的电影”。刘震云对秦海璐的观点很是赞同,但他表示:“正是因为所谓的脏乱差,电影拍得很有层次感。”

重晚

《立春》把张静初删光光

许多人都将《立春》视为《孔雀》的姐妹篇,但《立春》首场点映之后,观众并没有发现其与《孔雀》之间的联系。据《孔雀》“傻哥哥”冯砾透露,其实《孔雀》中的人物都有出现在《立春》中,他和张静初都出现了,身份依旧是《孔雀》人物身份的延续。但这条唯一与《孔雀》相联系的暗线在点映前被删掉了,是为了让《立春》更加独立饱满。

据悉,在《立春》拍摄过程中,导演顾长卫就为《孔雀》中的三姐弟张静初、冯砾和吕玉来设置了戏份,但只是客串出现。这三姐弟依旧延续了《孔雀》中的人物身份,张静初在《立春》里也沿用《孔雀》中姐姐高卫红的名字,就是为了与《孔



张静初

雀》呼应,他们一家的生活命运在《立春》里安排就是一条暗线,这也是导演顾长卫要通过这两部影片打造一个史诗系列。但这三姐弟在《立春》中的戏份还是被删掉了。对此导演顾长卫也表示会向冯砾和张静初说抱歉,知道演员为了这部片子做出了很大的牺牲,权衡之下,选择删节,也是为了整部片子考虑。

快报记者 李谷

芙蓉姐姐炮轰杨二 “她的脸像刷了石灰的月球”

总是给人带来惊喜的芙蓉姐姐,日前在长春接受采访时,不但与记者聊起了走光事件,杨二口水战事件,还再次贬低杨二,称杨二是阿姨。芙蓉姐姐不久前在一场时装秀上走光露点,让她再次成为风口浪尖人物,但一说到这里她就否认自己故意露点炒作,并告诉记者,时装秀的设计师为此还赶来她家道歉,“设计师一进我家就跪下来向我道歉,还给我钱。虽然如此,我还是觉得他是诚心道歉的,他也觉得我受了很多委屈。”

在那场时装秀上,除了露点事件,杨二车娜姆与芙蓉姐姐的口水战也成为焦

点。杨二公开表示,她不愿意和芙蓉姐姐同台走秀,芙蓉姐姐说:“是因为她没有我漂亮,结果杨二阿姨特别生气。”芙蓉姐姐居然称杨二为阿姨,让记者非常惊讶,芙蓉姐姐反问:“她都40多岁了,不就该叫阿姨吗?”对于杨二的攻击,芙蓉姐姐则说:“杨二是很自恋的,我觉得那是她的自由,虽然她的脸就好像刷了石灰的月球表面,粉那么厚。我理解她为什么那么说,一山不容二虎,她怕我在时装秀上抢了她的风头,她的确抢不过我。不过她不该这样心里容不下别人。”

快报记者 沈梅 特约记者 殷维